3a/auM CO KOPUCTEHE HA KOPUCHUYKUN YHKLUM

Jla ce Hanmie mporpaMa Koja co (pyHKIIMja IpecMeTyBa 30Up Ha JiBa BHECEHH Opoja.

#include<iostream>

using namespace std;

int suma(int ,int );

int main()

{
int brojil,broj2,zbir;
cout<<"Vnesete pry cel brei\n;
cin:>brojl;
cout<<"¥neseke vier sel hroiin®;
cin:>broj2;
zhir=suma(brojl,broj2);
cout<<"Zhirgt g "<<zbir<<endl;

return @;
1
J r
int suma(int a,int b)
r
1
int s;
s=a+h;
return s;
1

IJ.

Ja ce Hanmie nporpaMa Koja co ¢pyHKIUja MpecMeTyBa IepuMeTap 1 IIIOLITHHA Ha KBapaT
CO JaacHa CTpaHa a.

#include<iostream:

using namespace std;

float perimetar(float );
float pleostinaifloat );
int main()

r

L

float a;

cout<<"Vnesete Jja stranata na kvadratetr a=":

cinx>a;

cout<<"Perimetarot na kvadratef s L="<<perimetar(a)<<endl;
cout<<"Plostinata na kyadratef g P="<<plostina(a)<<endl;

return &;
1

1
float perimetar(float a)
I

L
float L;
L=4%*a;
return L;

float plestina(float a)

float P;
P=a*a;
return P;



3. Jla ce Hamumie nporpamMa Koja co QpyHKIMja IpecMeTyBa 30up Ha npupoaaute Opoesu o 1 10
#include <iostream>
using namespace std;
int scheriiint );
int main()
{
int n;
cout<<"ynesi go n s
cinzxn;

cout<<"zhirot od 1 do "<<n<<" g “"<<soberiin)<<endl;

return @;

1
J

int soberi(int a)
{
int =5,1i;
s=@;
for (i=1; i<=a; i++)
s+=1;
return s;

4. ]la ce Hamuiie mporpama Koja co GyHKIMja To OnpeaenyBa mpou3BoaoT N=n*(n-1)* ... *2*1,
#include <iostream:
using namespace std;

int factorieliint );
int main()
1
int n;
cout<<"Vnesete wrednest za bredet n=";
cin:>n;
int f = factorielin);

cout << "Fakteriel za bredet n="<<n<<" g ednakey na " << fedendl;

return &;
1

I
int factoriel(int n)

{
int res,i;
res = 1;
for (i=2; i<=n; i++)
res*= 1;

return res;

[l



Ja ce Hanuiie mporpaMa Koja co GpyHKIIMja ompeenyBa 30up Ha UPPUTE HA TIPUPOTHUOT Opoj 1.

# include <iostream:
using namespace std;

int zbir(dint );
int main()

{

int n;

cout<<"Vnesete cel hrod:";

cinzxn;

cout<<"Zpirot na cifrite g "<<zbir(n);

return @;
1
J

int zbir(int n)

{

int s, ost;

s=@;

while (n>2)

{

ast=n%1a;
s+=051}
n=n/1@;

1
J
return s;



